



自2011年输给小克之后，李娜第二次倒在了澳网决赛中。稍显遗憾的是，李娜在这场与世界第一的阿扎伦卡的对决中，在6:4先胜第一盘之后，不慎在比赛中连续2次扭伤脚踝，以4:6、3:6的比分惨遭逆转，遗憾地与冠军失之交臂，而夺冠的阿扎伦卡也成功保住了世界第一的宝座。江锐 整理

娜姐别哭！你是最棒的

澳网决赛李娜意外扭伤脚踝 遭阿扎伦卡逆转，屈居亚军

赛场：意外扭伤脚踝

首盘比赛李娜以6:4先声夺人。比赛进入第二盘，令人意外的是，在第5局战至30:15领先时，李娜在底线跑动中伤及脚踝，并摔倒在地，不得不请求医疗暂停，比赛被迫中断。赛会医生为李娜进行了短暂的治疗，她脚裹绷带在现场观众如雷的掌声中重返赛场。虽然有了这个插曲，但是顽强的李娜还是成功保发，将比分追至2:3。随后一局，李娜连下三分以40:0领先，不料阿扎伦卡并没有坐以待毙，后来居上的她连拿五分艰难保发，继续握有破发优势。

连续浪费机会之后，李娜的状态多少受到了一定的影响，第7局中送给对手两个双误，以15:40落后。再次陷入被动，李娜却依然敢打敢拼，连追四分后有惊无险的保住发球局，场上比分被改写为3:4。李娜频频看到逆转良机，这一方面给了自己信心，同时也给了对手压力，重压之下阿扎伦卡的发球局再度告急，李娜破发之后将比分追至4:4。然而阿扎伦卡随即就实现了回破，并在发球胜盘局中干净利落的

保发成功，从而以6:4拿下第二盘。

赛后：独自默默流泪

决胜盘随着李娜的回球出底线，阿扎伦卡卫冕成功。阿扎伦卡捂着脸庆祝的时候，李娜一脸镇静的走到球网前，她等待阿扎过来，然后向阿扎表达了祝贺。

激动的阿扎走回座位席，毛巾捂脸喜极而泣。之后，她走向看台，和自己的教练以及亲友团庆祝。

然而李娜回到座位上后，我们看到角落里的李娜默默流泪了，娜姐努着嘴，泪花泛泛，很让人心疼，很想去安慰娜姐，娜姐，别伤心，你在我们心里永远是最棒的。

自言：盼着明年再来

本场比赛31岁的李娜两次因伤离场，两次重新上场，表现出了极强的斗志以及韧性，虽败犹荣。就像央视评论员所说的：“李娜倾尽自己所能，她能走进决赛的赛场，带给大家超越期望值的惊喜，她的困难和挑战是我们没有想到的。”也正是如此，李娜赢得了现场观众更多更热烈的掌

声，这也是对她最好的鼓励和认可。

赛后，披上蓝色外套的李娜来到颁奖典礼上，在接受亚军奖盘后，李娜说道：“首先我要祝贺阿扎伦卡赢得比赛，这两年她的成绩都非常好。还要感谢赞助商，我非常享受在这里打比赛。当然也要谢谢我的团队，两周之前我还想对他们说，我恨你们，你们给我太大压力了，我觉得没什么可说了，还是让颁奖仪式继续下去。（笑）最后谢谢支持我的观众。我知道我不年轻了，但是我还是要说，我盼着明年再来。”



李娜“钱途”一片光明

虽然李娜在澳网决赛中输给阿扎伦卡，少获得了121.5万澳元（约800万人民币）的冠军奖金，但李娜在比赛中两次扭到脚踝摔倒，最终永不言弃带伤作战的正面形象却感动了全中国，甚至全世界，可以预见的是，李娜未来一年内的“钱途”，很有可能超越俄罗斯美女莎拉波娃从而成为2013年世界体坛收入最高的女运动员。

尽管屈居亚军的成绩稍显遗憾，但李娜在2013赛季第一个月的整体表现仍然是非常出色

的，深圳赛冠军、悉尼赛四强和澳网的亚军，这充分证明了她已经是不折不扣的顶尖选手。来到澳网之前李娜已经收获了144910美元（约人民币90万）的比赛奖金，加上澳网亚军可得的1215000澳元（约人民币788万），李娜在新赛季的第一个月就已经赚到了约878万元人民币的比赛奖金。

李娜在澳网为自己的2013年“钱途”开了一个好头，可以预见，李娜回国后，会有一拥而上的赞助商希望李娜为他们的品牌代言，而李娜在国际上愈发疯狂的知名度也将为其带来更多的国际品牌的青睐。

跟着娜姐享受竞争

客观地说，在夺得法网冠军之后，李娜的受关注度放大了她的技术缺陷和心理素质上的问题。娜姐的发挥越来越不稳定，即将步入31岁的她，说实话，让人很难觉得她还有新的巅峰。

娜姐已经给我们带来了太多惊喜，在其状态起伏的2012年，我就曾呼吁不要把期望过多地压向这朵已经绚丽绽放的“中国金花”。“享受比赛，享受网球带来的快乐！”我想当然地认为，这是一名曾经进入世界女子TOP5，夺过大满贯冠军，创造了中国网坛历史的名将，在职业生涯后期所怀有的心理。

但是我错了，即将32岁的费德勒，或许已经无法像从前一样，毫无悬念地统治着

男子网坛，或许现在对阵小德、穆雷，昔日的费天王已经非常吃力。但他不会浪费每一次可能赢的机会，他享受着竞争，澳网四强，半决赛大战5盘，惜败而去。

娜姐，创造了历史。但其不曾真正拥有女子网坛的权杖，她是一流选手，有实力坐稳女单前十的位置，却难称最顶尖的那几个。至少以前是这样，超过了30岁，娜姐还能做些什么？

经过艰苦的冬训，在名帅卡洛斯的调教下，2013年我们看到了更具实力、更有自信、更加国际的李娜。这个冬训，一定不轻松。但娜姐的改变却太值得她自己骄傲！

“要赢大满贯，要冲击世界前三！”娜姐第一次在赛季初信心满满，差一点，她就在

澳网做到。两次受伤，两次回归，不想谈这对决赛战局的影响。只想肯定，娜姐的竞争力不死！她在朝着既定目标冲刺着！她看到机会，就想要拼命地把握住！

这是成功的秘诀！发球更具威力，落点更加精准，相持能力更强，对自己更加信任的娜姐，我再度相信，她还有巅峰！世界TOP3，不会只是她的梦想！

本报记者 张华玮

拍卖公告

受委托，我公司定于2013年2月3日上午9:00在阜阳市公路宾馆会议室举行拍卖会具体公告如下：

一、拍卖标的：1.皖K9399 奥迪，2.皖K9299 奥迪，3.皖OK9188 奥迪，4.皖OK9261 奥迪，5.皖OK9231 奥迪（参考价详见清单）

二、展示咨询登记时间：公告发布至拍卖前一日16时，电话：13155583933

三、竞买人须持有有效证件并交纳每台车两万元保证金登记，竞买不成，保证金三日退还。

安徽盛大拍卖有限公司
2013年1月27号